

把思想和行动统一到讲话精神上来

——论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

《湖北日报》评论员

善于在重要历史关头统一思想、凝聚力量,是我们党推进事业发展的重要经验。

7月26日,在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的十九大”专题研讨班开班式上,习近平总书记发表重要讲话,深刻阐述了5年来党和国家事业发生的历史性变革,深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,

为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础。全省各级党组织和广大党员干部要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记“7·26”重要讲话精神作为当前首要政治任务,进一步深化对讲话重大政治意义、理论意义、实践意义的认识,深化对讲话丰富内涵、精神实质、基本要求的认识,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。

统一思想是做好一切工作的重要前提,必须深刻认识和准确把握重要讲话精神。我们要深刻认识和把握中国特色社会主义是改革开放

以来党的全部理论和实践的主题;深刻认识和把握党的十八大以来5年党和国家事业发生的历史性变革;深刻认识和把握我国社会发展的阶段性特征,人民群众对美好生活的向往;深刻认识和把握中国特色社会主义进入新的发展阶段,坚持和发展中国特色社会主义必须高度重视理论建设和理论指导;深刻认识和把握“两个一百年”奋斗目标战略部署;深刻认识和把握坚定不移推进全面从严治党新认识新要求,以更大的决心、更大的勇气、更大的力度推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

行动有力是推动事业前进的重要保障,必须提高政治站位,强化“四个意识”,坚定“四个自信”,进一步增强政治责任感、使命感和政治敏锐性。从凝聚拼搏赶超强大气场,营造团结奋进浓厚氛围,到让重要讲话精神在地方落地生根;从集中财力抓攻坚,创新方法补短板,让群众的腰包满起来、环境美起来、生活富起来……连日来,全省各地、各部门干部群众用习近平总书记“7·26”重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。学深悟透,就像在山顶峰望,看得更远更广阔。我们还要进一步带着信仰学、带着感情

学、带着责任学,在入脑入心上下功夫,在知行合一上下功夫,切实做到真懂真用,学以致用。

一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命。让我们自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实抓好党中央各项决策部署的贯彻落实,以新的精神状态和奋斗姿态把中国特色社会主义推向前进,为湖北改革发展各项事业打开新的广阔天地。

三部门出台社保扶贫意见力促精准脱贫

新华社北京8月10日电 减轻参保缴费负担、降低医疗费用水平、提高社保待遇水平……记者10日从财政部获悉,三部门日前出台社会保险扶贫意见,推出一系列实招细招帮助贫困人员精准脱贫。

这份由人社部、财政部、国务院扶贫办联合出台的意见明确要

求,对建档立卡未标注脱贫的贫困人口、低保对象、特困人员等困难群体,参加城乡居民基本养老保险的,地方政府为其代缴部分或全部最低标准养老保险费,并在提高最低缴费档次时,对其保留现行最低缴费档次。

卫计委回应武汉“三假”医院事件:

已派人员赴当地督查

新华社北京8月10日电 在国家卫生计生委例行新闻发布会上,国家卫计委新闻发言人、宣传司副司长宋树立在回应武汉部分民营医院欺瞒患者事件时表示,国家卫生计生委已经派出有关人员赴当地督办指导调查工作,并要求地方政府及时公布调查处理情况,回应社会关切。

肝泰医院、武汉京军医院等多家民营肝病医院虚构国家肝病救助工程欺瞒患者的事件,造成了恶劣的社会影响。

宋树立表示,国家卫生计生委已于8日派出了有关人员赴当地督办指导调查工作,并要求地方政府及时公布调查处理情况,回应社会关切。

之前,有媒体报道了武汉东方

一个要“怒火打击” 一个要“围攻关岛”

美朝嘴仗升级 半岛局势又紧

新华社北京8月10日电 美国总统特朗普对朝鲜发出“怒火打击”警告后,朝鲜回应,正考虑发射中子弹对关岛周边进行包围射击。

分析人士认为,双方强硬表态并不意味着实战在即,但不断升级的相互威胁,不可避免会引发新一轮地缘局势紧张,不利半岛局势缓和。

美要“怒火打击” 朝要“围攻关岛”

美国《华盛顿邮报》8日援引国防情报局的报告称,朝鲜可能已经掌握在洲际导弹上装载核弹头的技术。特朗普随即强硬表态称,朝鲜“最好不要再威胁美国”,否则将招致前所未有的“怒火打击”。

9日,朝中社援引朝鲜人民军战略发言人的声明说,为压制和牵制美国战略轰炸机所在的关岛安德森空军基地等军事基地,并向美国发出严重警告,朝鲜正慎重考虑用“火星-12”型中远程战略弹道导弹对关岛周边进行包围射击的作战方案。

发言人说,有关部门将对方案进行充分研究和拟订后上报朝鲜最高司令部,朝鲜核武力总司令金正恩一旦做出决断,方案将随时付诸实施。

实战可能性低 就怕擦枪走火

在联合国安理会日前通过涉

朝新决议,严厉谴责朝鲜洲际弹道导弹试射,并决定对其实施更严厉制裁措施背景下,美朝之间的相互威胁无疑将导致新一轮地缘局势紧张。

从目前情况看,双方刺激性示强言论并不意味着实战在即,但强硬表态无益于半岛局势缓和,也不利于寻找核问题的和平解决方案。另外,擦枪走火的可能性仍然存在。

美国国务卿蒂勒森近期提出的“不寻求朝鲜政权更迭、不寻求朝鲜政权垮台、不寻求半岛的加速统一、不寻求借口越过三八线”的“四不”原则本是放低姿态、降低和谈门槛,但特朗普的表态表明,美国政府内部对朝政策存在反复和分歧。

“硬碰硬”没戏 重回和谈轨道

朝鲜半岛不能生乱,更不能生战,这是底线,因此美朝双方必须冷静、理智地考虑一味强势下去的严重后果。

事实证明,“硬碰硬”没有出路。只有谈起来,并行推进半岛无核化与停和机制转换,解决各方合理安全关切,才能推进半岛无核化进程,实现半岛和地区的长治久安。

在当前半岛局势逼近危机临界点情况下,两国应保持克制,做出决断重回和谈轨道,这也是对本国人民和地区和平负责的正确选择。

生活有保障 帐篷还不够

——九寨沟地震灾区安置点见闻

“来来来,先坐下吃饭。”10日,正值午饭时间,四川九寨沟县漳扎镇漳扎村的村民们平地架起三口大锅,做好的热汤大饼刚摆在简易桌台,见记者过来,不由分说地邀请同坐,吃口热饭。

8日夜的7级地震,把漳扎村的一百余户村民和千余名游客都震到了户外。虽然漳扎村没有一栋楼房完全倒塌,也没有当地居民重伤或死亡,但在这些少了一面墙或多处裂缝的楼房前,居民们只能吃住在户外的救灾帐篷里。

“现在受灾较严重的漳扎镇有29个安置点,共安置8000多

名受灾人员。”九寨沟县应急办主任吴建说,这些安置点都设在居民楼附近,安置的主要是因为房屋破损、不敢回家的当地居民,几乎没有游客。另据指挥部发布会上的消息,目前在17个乡镇,已设置安置点249处,临时安置群众23477人。

“游客昨天就全部运出去了,今天上午还有一些在这里打工的务工人员也离开了,在帐篷里的几乎都是本地居民。生活方面相对有保障,我们大多是开旅店、宾馆的,吃的东西还有一些。晚上保暖问题也不大,伤员也得到了包扎。”漳扎村村民余富刚说。

面对灾难,村民们空前团结,帮助疏导游客、自备物资、架炉灶、搭帐篷。“眼前的困难是帐篷不够,现在还是几户人家、十几个人住一个帐篷。”漳扎村村民龙永秀说。

为防砸伤,救援力量正着手帮助居民清理危楼隐患。“我们是今天9点多来到这里,主要任务是帮助居民清理危墙、瓦片,从房子里抢救生活必需品等。”在受灾严重的漳扎镇永竹村,武警四川省森林总队副参谋长刘伯利说。

(新华社九寨沟8月10日电)



九寨沟地震致 20人遇难 431人受伤

截至8月10日12时 九寨沟7.0级地震已致
 死亡 20人 受伤 431人
 其中 重伤 18人

重伤人员中

- 17人已转移至成都、绵阳救治
- 1名重症伤员暂在松潘县医院救治

受伤人员中

- 369名为九寨沟县境内受伤人员
- 62名为松潘等县出现的伤员

资料来源:四川省政府新闻办 新华社记者 周咏缙 编制

转移人员约7.1万人 灾险排查加快推进

新华社成都8月10日电 四川九寨沟7级地震发生后,各方聚力前行,地震灾区道路交通、转移安置、灾险排查等工作加快推进。

九寨沟灾区道路次序井然,车辆畅通有序。据四川省公安

厅统计,截至10日13时,阿坝州公安交警部门已累计向松潘、广元、平武、甘肃文县方向转移疏散滞留车辆13116辆,转移游客、务工人员约7.1万人。据阿坝州民政部门初步统计,截至10日16时,转移安置震区当地群众

9000多人。来自四川省政府新闻办的消息,九寨沟全县范围内排查复核原有隐患点227处,有变形加剧隐患点9处,发现新增隐患点33处,巡排查工作正在加快推进。

落实好这个重要政治任务

(上接第1版)

落实好这个重要政治任务,要把讲话精神学深悟透。习近平总书记重要讲话具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性,要真正学深悟透,就要紧密联系党中央治国理政新实践,联系党的十八大以来党和国家事业发展取得的辉煌成就和历史性变革,深入领会讲话的丰富

内容、精神实质、实践要求。领导干部要带头学,普通党员干部要主动学,要结合实践工作来学,要充分展开讨论、交流学习心得,让讲话精神入脑入心,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

落实好这个重要政治任务,要采用多种形式广泛宣传好。要把党中央的声音一级一级传达下去。要

组织专家进行宣讲、辅导,帮助广大党员干部正确理解讲话精神。要多讲“荆门故事”,将讲话精神与荆门发展实际相结合,与荆门未来的发展路径、发展战略相结合,让讲话精神为我们的改革发展统一思想、凝聚力量。

落实好这个重要政治任务,要切实

把讲话精神贯彻落实到实践中来。习近平总书记的讲话具有重大的实践意义,明确了党和国家未来发展的根本方向、战略部署、大政方针,是新的历史条件下推动实践新发展、夺取事业新胜利的行动指南。当前,我市承担起了建设区域性增长极的重任,改革发展进入了关键时期,如何将改革不断引向深入,怎样在多领域创新,城市如何转型发展,中央、省

委的决策部署如何在荆门落地……这些重大发展命题都需要我们在党中央的正确指引下去逐一回答。学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,就是要把讲话精神贯彻落实到具体行动上,落实到改革发展的实践中来,用讲话精神推动我们的工作,以优异的发展实绩迎接党的十九大胜利召开。

“创卫”后,“守卫”路漫漫

(上接第1版)

在小区的绿化带内,塑料袋、纸屑等垃圾很是醒目,还有居民将绳子牵在小区内的绿化树上,绳子上挂满了衣服。另有居民将大遮阳伞“倚树而立”,伞下放着小方桌和凳子,在此公共区域乘凉。走进该小区楼栋内,墙上各种小广告“琳琅满目”,在一些树上也能见到“牛皮癣”,而电线杆上则有清理覆盖过的痕迹。

此外,还有一些建筑工地围挡不规范,物料乱堆放。有的建筑工地,干脆就没有围挡,导致施工场地泥土裸露,大风刮过尘土飞扬。

各部门齐发力, 巩固创卫成果

针对“脏乱差”问题呈现反弹

趋势的实际,城管部门进一步加大对城市管理力度,建立健全长效机制,铁腕整治城市“顽疾”,全方位“守”住创卫成果。

今年上半年,市城管局围绕城区城市管理“顽疾”,实施巡查督查,建立了“日巡查督查、周研判调度、月考评小结”的工作机制,督促各区有针对性地开展强力整治。2月至6月,市城管局坚持部门联合、市区联动,先后集中开展了夜市管理反弹回潮、街巷环境常态化治理、道路环卫深度保洁、建筑渣土及散装货物沿河沿岸环境治理、火车站前广场和生态运动公园环境整治等8大集中整治行动,先后规范占道经营1853处,夜市经营410户,查处运输抛撒61辆240车次,拆除违规设置广告131处,解决了一大批城市“顽

疾”,有效巩固了来之不易的创卫成果。

为巩固创卫成果,建立城区农贸市场长效管理机制,市工商局采取多项措施加强农贸市场管理。东宝、掇刀、漳河分局明确一名班子成员分管农贸市场管理的督导工作,城区各工商所明确一名责任心强、作风扎实的副所长和一定数量的工作人员专司农贸市场具体督导工作。明确每个市场的具体责任人、工作职责和任务要求,层层落实督导责任,层层细化督导任务。为了更好地落实属地管理责任,各工商分局还督导街办和市场开办者签订了《农贸市场管理工作责任书》,督导市场开办者与经营户签订《荆门市农贸市场摊位(门店)租赁合同》,实现市场诚信保证金制度。此外,市工商局还配合市数字化城市管理

中心,完善象山、北门、翠竹园、金龙泉、桃源、蔡湾、惠民7个城区农贸市场监控系统。对剩下的13个农贸市场,积极配合安装并网。

市民期盼呵护创卫成果,文明卫生习惯亟需养成

荆门“创卫”的成功,是全市上下共同努力的结果,有了广大市民的共同努力,才换来现在通畅的道路、整洁的小区、干净的菜场。

“创卫容易保持难,我市建立了巩固创卫成果的长效机制,但是落实机制很重要。此外还需提升市民素质,培养市民文明卫生习惯。”市创卫办负责人说。

“创卫不单是靠政府单方面的努力,还要靠广大市民的积极参与和共同呵护。”热心市民陈先生表示,“国家卫生城市不应仅仅停留在表面上的干净整洁,还应体现在人们的卫生习惯、卫生意识。真心希望荆门是个从里到外都卫生美丽的城市。”

“创卫投入了很多的人力、物力,谁都不希望只是‘昙花一现’,希望大家都能养成良好的卫生习惯。”市民邓女士也表示了相同的看法。

“守住创卫成果比开展创卫工作更为艰巨,毕竟大家长期养成的习惯不是一朝一夕就能纠正过来的,所以要加大宣传力度,让文明卫生习惯入脑入心,让文明卫生习惯成为市民的自觉行动。”市民宋先生建议,“对于破坏创卫劳动成果的人,应该采取相应的处罚措施,要通过严管重罚,将所有不文明行为扼杀在‘摇篮’中。相信长期以往,市民会逐渐形成良好的习惯。”

不动产权证书/登记证明遗失(灭失)声明

(2017年第01号)

声明人 不动产坐落 不动产权证书(登记证明)号
 李许峰 石莲村一组(海慧沟) 荆国用(2008)第01021302202号
 因保管不善,声明人不慎将上述不动产权证书(登记证明)遗失(灭失),根据《不动产登记暂行条例实施细则》相关规定,现声明该不动产权证书(登记证明)作废。
 特此声明
 2017年8月11日

不动产权证书/登记证明遗失(灭失)声明

(2017年第06号)

声明人 不动产坐落 不动产权证书(登记证明)号
 周军 月亮湖路2号 荆门市房预第YG0011080号
 罗振中 凤翔路1号 荆门市房预东宝区字第50020240号
 王秀英 白龙山新村 荆门市房权证第00011787号
 王秀英 白龙山新村 土地使用权证01011301225-3
 全云兰 刘庆松 浏河湾居民点18号 荆门市房权证东宝区字第00059622-1/2号
 荆门市房权证东宝区字第00059622-2/2号
 全云兰 荆门市浏河湾36号 荆国用(2009)第20095239号
 因保管不善,声明人不慎将上述不动产权证书(登记证明)遗失(灭失),根据《不动产登记暂行条例实施细则》相关规定,现声明该不动产权证书(登记证明)作废。
 特此声明
 2017年8月11日